
令和４年度　学校評価アンケート結果 1/4

生徒用 保護者用 教員

1.本校では、教育方針・教育目標をわかりやすく示している。 1.本校では、教育方針・教育目標をわかりやすく示している。 1.本校では、教育方針・教育目標をわかりやすく示している。

2.本校の教育課程は、生徒の興味・関心に応じた教科・科目の学習ができるように配慮されている。 2.本校の教育課程は、生徒の興味・関心に応じた教科・科目の学習ができるように配慮されている。 2.本校の教育課程は、生徒の興味・関心に応じた教科・科目の学習ができるように配慮されている。

3.本校では、教育課程（シラバス）を適切に示し、それらに基づいて授業が実践されている。 3.本校では、教育課程（シラバス）を適切に示し、それらに基づいて授業が実践されている。 3.本校では、教育課程（シラバス）を適切に示し、それらに基づいて授業が実践されている。

4.本校では、適切な成績評価を行っている。 4.本校では、適切な成績評価を行っている。 4.本校では、適切な成績評価を行っている。

5.マナトレに積極的に取り組んでいる（未来創造・保育コース、商業科のみ回答） 5.お子様は、マナトレに積極的に取り組んでいる（未来創造・保育コース、商業科のみ回答） 5.マナトレに積極的に取り組んでいる（未来創造・保育コース、商業科のみ回答）

6.マナトレにより学力が身についている（ 未来創造・保育コース、商業科のみ回答 ） 6.お子様は、マナトレにより学力が身についている（ 未来創造・保育コース、商業科のみ回答 ） 6.マナトレにより学力が身についている（ 未来創造・保育コース、商業科のみ回答 ）

7.本校では、進路目標の明確化に向けた指導が行われている。 7.本校では、進路目標の明確化に向けた指導が行われている。 7.本校では、進路目標の明確化に向けた指導が行われている。

8.本校では、各種講習会を計画的に実施し学習意欲を高めている。 8.本校では、各種講習会を計画的に実施し学習意欲を高めている。 8.本校では、各種講習会を計画的に実施し学習意欲を高めている。

9.本校では、各種ガイダンスを計画的に実施し学習意欲を高めている。 9.本校では、各種ガイダンスを計画的に実施し学習意欲を高めている。 9.本校では、各種ガイダンスを計画的に実施し学習意欲を高めている。

10.本校では、総合的な探究の時間が適切に計画・実施されている。 10.本校では、総合的な探究の時間が適切に計画・実施されている。 10.本校では、総合的な探究の時間が適切に計画・実施されている。
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よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

11.本校では、日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 11.本校では、日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 11.本校では、日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

12.本校では、遅刻・早退・欠席について適切に指導を行っている。 12.本校では、遅刻・早退・欠席について適切に指導を行っている。 12.本校では、遅刻・早退・欠席について適切に指導を行っている。

13.本校では、あいさつ運動やマナーアップ運動に積極的に取り組んでいる。 13.本校では、あいさつ運動やマナーアップ運動に積極的に取り組んでいる。 13.本校では、あいさつ運動やマナーアップ運動に積極的に取り組んでいる。

14.本校のブログ・SNSは充実している。 14.本校のブログ・SNSは充実している。 14.本校のブログ・SNSは積極的に更新している。

15.本校は、魅力的な学校行事が充実している。 15.本校では、魅力的な学校行事が充実している。 15.本校では、学校の魅力化に向けた企画を積極的に行っている。

16.本校の公式ホームページは充実している。 16.本校の公式ホームページは充実している。 16.本校の公式ホームページは充実している。

17.本校では、外部に対して特色・良さを積極的にアピールしている。 17.本校では、外部に対して特色・良さを積極的にアピールしている。 17.本校では、外部に対して特色・良さを積極的にアピールしている。

18.本校では、家庭に対して学校の情報を適宜発信している。 18.本校では、家庭に対して学校の情報を適宜発信されている。 18.本校では、家庭に対して学校の情報を適宜発信している。

19.本校では、一斉メールを有効活用している。 19.本校は、PTA組織・活動が、スリム化され、保護者の負担が軽減されている。 19.本校では、PTA組織・活動が、スリム化され、保護者の負担を軽減している。

20.行事・集会には積極的に参加し、充分満足する内容である。 20.お子様は、行事について積極的に参加し、充分満足する内容である。 20.本校の行事は、生徒が積極的に参加し、充分満足している。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

21.本校では、清掃活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる。 21.本校では、清掃活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる。 21.本校では、清掃活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる。

22.本校では、生徒総会や生文祭をはじめとする生徒会行事に積極的に取り組んでいる。 22.本校では、生徒総会や生文祭をはじめとする生徒会行事に積極的に取り組んでいる。 22.本校では、生徒総会や生文祭をはじめとする生徒会行事に積極的に取り組んでいる。

23.本校では、部活動を活発に行っている。 23.本校では、部活動に積極的に取組んでいる。 23.本校では、部活が活発に行われている。

24.本校では、読書を奨励している。 24.本校では、読書を奨励している。 24.本校では、読書を奨励している。

25.本校の図書室は、図書や資料・情報の収集を積極的に行っている。 25.本校の図書室は、図書や資料・情報の収集を積極的に行っている。 25.本校の図書室は、図書や資料・情報の収集を積極的に行っている。

26.本校では、図書館活動への自主的・積極的な参加を促している。 26.本校では、図書館活動への自主的・積極的な参加を促している。 26.本校では、図書館活動への自主的・積極的な参加を促している。

27.本校では、健康診断や保健指導など生徒の健康維持に努めている。 27.本校では、健康診断や保健指導など生徒の健康維持に努めている。 27.本校では、健康診断や保健指導など生徒の健康維持に努めている。

28.本校では、保健室が利用しやすい環境である。 28.本校の保健室は、利用しやすい環境である。 28.本校の保健室は、利用しやすい環境である。

29.本校では、生徒が先生に相談しやすい環境である。 29.本校では、生徒が先生に相談しやすい環境である。 29.本校では、生徒が先生に相談しやすい環境である。

30.本校では、校内のICT環境が整っている。 31.本校では、校内のICT環境が整っている。 31.本校では、校内ネットワーク環境が整っている。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

31.本校では、生徒との時間を確保している。 30.本校では、生徒との時間を確保している。 34.本校では、生徒との時間を確保している。

32.本校では、ボランティア活動への積極的な参加を促している。 32.本校では、ボランティア活動への積極的な参加を促している。 33.本校では、ボランティア活動への積極的な参加を促している。

33.本校では、月別・定期考査・夏季特別補習の欠席者を適切に指導している。 33.本校では、月別・定期考査・夏季特別補習の欠席者を適切に指導している。 35.本校では、月別・定期考査・夏季特別補習の欠席者を把握し、適切に指導している。

30.本校では、各分掌との意思疎通・連携が図られている。

32.本校では、教務システムや成績処理が効果的である。
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